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Адреса: Київська міська державна адміністрація 

вул.  Хрещатик, 36, м. Київ-044, 01044 

 

тел.:  (044) 202-74-22, 202-75-58, 202-76-33 

 

 

тел.:

Контактний центр: 

15–51 (зі стаціонарного та мобільного);  

(044) 205-73-37 (з міжміського) 

 

Електронна 

пошта:  

kmda@kma.gov.ua; zvernen@kmda.gov.ua; 

info@1551.gov.ua 
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Місто Київ відповідно до Конституції України є столицею України. 

 

Дата утворення: 

 

кінець V – початок VI століття 

Площа: 

 

826 кв.км1, 0,14% території України 

Географічні дані: 

 

Місто розташоване в центрі східної Європи 

на берегах р. Дніпро.  

З півночі на південь місто простягнулося на 

42,1 км, із заходу на схід – на 41,9 км.  

Найбільша ріка – Дніпро: ширина в межах 

м. Києва – 400–600 м; глибина 6–12 м.  

Малі річки – Сирець, Глибочиця, Скоморох, 

Дарниця, Либідь, Віта, Совка, Нивка.  

Найбільші озера: Вирлиця, Радунка, Тельбін.  

Малі озера: Біле, Василькове, Лукове, 

Синякове, Вузьке, Довге, Сонячне, Синє. 

Адміністративно-територіальні одиниці: 

 

Кількість районів:  10 адміністративних районів у м. Києві 

 

Чисельність наявного населення м.Києва 

(станом на 01.01.2021) 1 

 

2962,2 

 

тис. осіб 

від населення України 2 7,1 % 

в тому числі:   

міське  2962,2 тис. осіб 
1 Дані попередні. Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних 

даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання. 
2 Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.  

 

 

Коротка історична довідка 

Київ – столиця української незалежної суверенної держави, одне з найбільш 

уславлених та красивих міст Європи. Стародавній та водночас молодий, з тисячолітніми 

традиціями, багатою культурною спадщиною Київ поєднує в собі старовинну архітектуру, 

пам’ятки історії, мистецтва та сучасну інфраструктуру. Тисячоліттями передаються 

легенди та дивовижні факти про Київ, доповнені сучасною історією. Київ – місто багатьох 

епох: великокнязівської, польсько-литовської, козацької, національно-визвольної, сучасної. 

                                              
1 За даними Головного управління Держгеокадастру у м. Києві (лист від 15.03.2021 №19-26-0.21-1263/2-21). 
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Історія заснування Києва спирається на легендарну 

оповідь, викладену в «Повісті минулих літ»  ̶  

давньоруській літописній пам’ятці ХІІ століття. Згідно з 

легендою, Київ закладено у V столітті братами Києм, 

Щеком і Хоривом та їхньою сестрою Либідь, а від імені 

найстаршого з них – полянського князя Кия – пішла назва 

міста. Археологічні знахідки підтверджують безперервний 

розвиток поселення на Старокиївській горі на правому 

березі Дніпра від ІІ половини V століття – І половини VI 

століття. У наступні два сторіччя було заселено сусідні 

підвищення, і на межі VIII–IX століть Київ став центром  
 

міжплемінного об’єднання південних східнослов’янських племен. 
Після зайняття Києва варягами у 882 році розпочався новий 

етап, що ввійшов в історію як доба Київської Русі. Розвиток 

Давньоруської держави, як і її центру – Києва – означило 

стратегічне розташування на перетині торговельних шляхів зі 

Скандинавії до Візантії, із Західної Європи до мусульманського 

світу. У той час сформувався поділ Києва на Верхнє місто з 

князівським Дитинцем на Старокиївській горі та Нижнє місто з 

торговельно-ремісничим посадом на Подолі.  

За правління князя Володимира Великого (980–1015) 

територія київського Дитинця була розширена до 10 га та 

укріплена, її оточував вал із трьома воротами, головними з яких   

були Софійські. У 988 році в Києві відбулося масове хрещення киян, від якого розпочався 

процес утвердження християнства на Русі. Головним храмом у місті стала Десятинна 

церква, зведена неподалік княжого палацу. 

За часів Ярослава Мудрого (1019–1054) Дитинець розширено до 72 га, оточено 

новими укріпленнями довжиною понад 3,5 км з головною брамою – Золотими воротами. 

Головним храмом міста, де перебувала кафедра київського митрополита, став Софійський 

собор. Наступники Ярослава Мудрого на князівському престолі – Ізяслав (1054–1068, 1069–

1073) і Святополк (1093–1113) – звели третє фортифікаційне укріплення, так званий город 

Святополка, де центром став Києво-Михайлівський Золотоверхий собор. Тож на початок 

ХІІ століття площа трьох укріплених городів Дитинця сягнула 80 га. У той же час, у ХІІ-

ХІІІ століттях, Поділ лишався найбільшою частиною Києва, площею близько 200 га, 

оточений оборонним валом. У центрі Подолу знаходився головний міський ринок, довкола 

якого височіли церква Пирогоща, Борисоглібська й Михайлівська церкви. Населення міста 

на середину ХІІ століття становило близько 50 тис. мешканців.  
 

 

 

Золоті ворота Софійський собор Михайлівський Золотоверхий 

монастир 
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Занепад Києва як політичного центру давньоруської держави, починаючи з ІІ 

половини ХІІ століття, зумовлений князівськими міжусобицями за київський престол. 

Зокрема, у 1169 році місто спустошено володимиро-суздальським князем Андрієм 

(Боголюбським). У 1240 році Київ захопили війська монгольського хана Батия, які повністю 

знищили Верхнє місто. Відтоді центром міського життя став Поділ.  

Протягом 1246–1271 років Київ перебував у володінні володимиро-суздальських 

князів, васалів Золотої Орди; у 1271–1301 роках титул Великого князя Київського належав 

Галицькому князю Леву Даниловичу. Протягом І половини ХIV століття Київське 

князівство переходило з рук васалів Золотої Орди до васалів Великого князівства 

Литовського й навпаки, аж поки після битви на Синіх Водах 1362 року остаточно не 

відійшло до складу Великого князівства Литовського. Тамтешній престол посів 

представник династії Гедиміновичів Володимир Ольгердович.  

Удільний статус Київського князівства скасовано 1470 році, на його місці утворено 

Київське воєводство, що спровокувало виступ киян 1471 року зі спробою не допустити до 

міста воєводу Мартина Гаштовта. У 1482 році Київ зазнав значних руйнувань і був 

спустошений військами кримського хана Менґлі Ґірея. Наприкінці XV століття Великий 

князь Литовський Олександр Ягеллончик надав Києву Магдебурзьке право, яким місто 

користувалося до кінця 1834 року. 

Після Люблінської унії 1569 року Київське 

воєводство разом із рештою руських воєводств 

Великого князівства Литовського передано Короні 

Польській та в її складі ввійшло до складу Речі 

Посполитої. Під час козацьких повстань 1590 років 

місто опинялося в руках козаків двічі – у 1592 і 1596 

роках. Унаслідок Берестейської унії 1596 року 

православна Київська митрополія на чолі з 

митрополитом Михайлом Рагозою перейшла до унії з 

Римо-католицькою церквою. 1615 рік – Київ став 

одним із центрів братського руху в Україні:  

 

Києво-Печерська друкарня 

засновано православне Богоявленське братство й відкрито братську школу. Того ж року 

відкрито Києво-Печерську друкарню. У 1620 році в Києві єрусалимський патріарх Теофан 

висвятив ігумена Михайлівського монастиря Йова Борецького на Митрополита Київського, 

чим започатковано процес відновлення православної ієрархії, який завершився у 1632 році 

з офіційним визнанням православної церкви рівною католицькій та унійній церквам у Речі 

Посполитій. Тоді ж, 1632 року, у результаті об’єднання Київської братської та Лаврської 

шкіл засновано православну Київську колегію.  

Після вибуху козацького повстання під проводом Богдана Хмельницького Київ у 

травні 1648 року зайнято повстанцями без бою, за підтримки міщан. Невдовзі місто стало 

центром однойменних козацьких полку й сотні. Наприкінці грудня 1648 року відбувся 

урочистий в’їзд до Києва гетьмана Богдана Хмельницького з військом, яких зустрічали 

єрусалимський патріарх Паїсій, православні ієрархи та міщани. У серпні 1651 року місто 

зазнало руйнувань і стало спустошене військами литовського князя Януша Радзивілла. 

Особливо постраждав Поділ, де відбулося кілька масштабних пожеж. Після Переяславської 

ради за умовами Березневих статей 1654 року в Києві мав перебувати московський гарнізон 

на чолі з воєводою. У 1655 році для гарнізону зведено фортецю на місці укріплень часів 
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князя Ярослава Мудрого. У 1658 році першим московським воєводою призначено Василя 

Шереметєва. Відтоді в місті існували три центри влади – київський магістрат, козацька 

полкова адміністрація та московська адміністрація. Згідно з Вічним миром 1686 року, 

досягнуто домовленості про залишення Києва й так званої прикиївської території у складі 

Московського царства (фактично – Гетьманату). У 1670 році в Києві почали зводити 

Печерську фортецю, побудова якої завершилася на початку XVIII століття. У 1706 році 

почалося зведення нових укріплень на Печерську. У 1708 році Києва торкнулися 

адміністративні перетворення, поштовхом до яких слугував перехід гетьмана Івана Мазепи 

на бік шведського короля Карла ХII. Утворено Київську губернію з центром у Києві, 

губернська канцелярія якої розташовувалася на Печерську. Козацьку полкову 

адміністрацію перенесено до Козельця. У 1737 році скасовано підпорядкування Києва 

Гетьманату, що стало ще одним кроком царської влади з обмеження автономних прав 

Війська Запорозького.  

У 1781 році скасовано полковий адміністративний устрій і Київську губернію, і Київ 

став центром Київського намісництва. У 1785 році запроваджено нове міське положення, 

згідно з яким містом керували загальна й шестигласна міські думи, залежні від губернатора. 

1797 рік, після чергової адміністративної реформи, Київ став центром Київської губернії, 

1832 рік – центром Київського генерал-губернаторства.  

Протягом ХІХ століття простір міста зазнав суттєвих змін. 1811 рік – велика пожежа 

знищила майже весь Поділ, і його відбудова вже тривала не за радіальною системою 

планування вулиць, а за регулярною. 1817 рік – споруджено Контрактовий дім, 1828 рік – 

Гостинний двір. У 1837 році затверджено генеральний план забудови міста Києва, за яким 

прокладено нові вулиці; тоді ж до складу міста ввійшла місцевість Сирець. У 1850 роки до 

Києва приєднано Батиєву гору, Байкову гору, Лук’янівку, Татарку, села Куренівка і 

Пріорка; виокремлено нові частини Двірцеву (Липки) й Либідську (Нова Забудова). Згідно 

з переписом 1897 року в Києві мешкали 247 тисяч 723 особи. Кінець ХІХ – початок ХХ 

століть стали часом активного розвитку й розбудови Києва. Упродовж 1895–1899 та 1909–

1914 років у місті тривали активні будівельні роботи, у ході яких зведено низку 

прибуткових будинків. 

У 1817 році закрито Києво-Могилянську академію, а на її місці виникла Київська 

духовна академія. 1834 рік – почали діяти Імператорський Університет Святого 

Володимира і Друга чоловіча гімназія. 1838 рік – відкрито Київський інститут шляхетних 

дівчат, 1878 рік – Київські вищі жіночі курси. У 1897 році розпочав роботу Київський 

політехнічний інститут, тож на кінець ХІХ століття місто вже стало провідним освітнім 

осередком в Україні. Те ж саме стосувалося і наукової та культурної сфер, розвиток яких, 

утім, уповільнювали Валуєвський циркуляр 1863 року та Емський указ 1876 року.  

У часи Української національної революції 1917–1921 років Київ став епіцентром 

змагань за українську державність. 3 березня 1917 року в місті створено Українську 

Центральну Раду, яка 7 листопада того ж року своїм ІІІ Універсалом проголосила 

Українську Народну Республіку як складову федеративної держави на уламках Російської 

імперії. Столицею Української Народної Республіки визначено Київ. 9 січня 1918 року в 

Києві ІV Універсалом проголошено незалежність Української Народної Республіки. На 

початку лютого 1918 року до Києва вступили більшовики, які влаштували криваві погроми 

й розправи. Після укладення Українською Народною Республікою Берестейського миру з 

Центральними державами їхні війська звільнили місто від більшовиків. Упродовж 29 квітня 

– 14 грудня 1918 року Київ був столицею Української Держави на чолі з гетьманом Павлом 
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Скоропадським. Після падіння Української Держави до 14 лютого 1919 року в місті 

перебувала Директорія Української Народної Республіки. У лютому 1919 року відбулося 

друге захоплення Києва більшовиками; у серпні місто зайняли війська Антона Денікіна, а в 

грудні – знову більшовики. У травні 1920 року підрозділи Української Народної Республіки 

та польської армії звільнили Київ, проте внаслідок контрнаступу більшовики невдовзі знову 

захопили місто, цього разу остаточно.  

Із встановленням радянської влади Київ і кияни зазнали всіляких утисків, навіть 

столицею УРСР до 1934 року був Харків. З відновленням статусу столичного міста Київ 

знову досить енергійно розбудовувався, але поряд з будівництвом нових споруд почалося 

масове знищення історичної спадщини, передусім пам'яток української культури.  

22 червня 1941 року м. Київ піддано масованому бомбардуванню німецькою авіацією. 

Починаючи з вересня 1941 року і до листопада 1943 року – впродовж 778 днів, Київ був 

окупований ворогом. Жертвами окупантів стали близько 200 тисяч мешканців м. Києва. 

Урочище Бабин Яр стало місцем масового знищення військовополонених та мирних 

жителів, особливо євреїв. Тут, за період окупації німці розстріляли понад 100 тис. осіб. 

Знищені десятки тисяч полонених воїнів Червоної Армії у спеціально влаштованих 

концтаборах: у двох Дарницьких, Сирецькому, на території Києво-Печерської лаври, на 

вулицях Інститутській і Керосинній та інших.  

За мужність і масовий героїзм, виявлені киянами у боротьбі за свободу і незалежність 

Батьківщини в роки Великої Вітчизняної війни (1941–45), столиці України – м. Києву 8 

травня 1965 року присвоєно почесне звання «Місто-герой».  

В ході Великої Вітчизняної війни місто зазнало величезних матеріальних втрат – 

практично повністю зруйновано його центральну частину. Неймовірних зусиль і трудової 

звитяги потребувала повоєнна відбудова Києва. В кінці 40-х років підприємства столиці 

радянської України вийшли на довоєнний рівень промислового виробництва. У 50-х роках 

завершилася відбудова Хрещатика, у 1960 році відкрито першу лінію київського 

метрополітену, почалося масове житлове будівництво.  

У 1956 році чисельність населення досягла 1 млн. осіб. Сталися деякі послаблення і в 

політичному режимові: на хвилі «хрущовської відлиги» почали з’являтися молоді 

талановиті митці, громадські діячі, вчені (В. Симоненко, І. Драч, Л. Танюк, А. Горська, 

І. Миколайчук та ін.). Втім після нетривалої лібералізації режиму у 70-х роках настав час 

брежнєвського застою, що врешті-решт призвело до остаточної деградації існуючої 

системи та її руйнації.  

Із здобуттям Україною незалежності у 1991 році Київ став духовним, культурним і 

політичним центром держави. Історія Києва відображається в сучасному архітектурно-

будівельному ансамблі міста. Не можна уявити Київ без відомих у всьому світі Софії 

Київської, Свято-Успенської Києво-Печерської лаври та відбудованих у ХХ столітті 

Михайлівського Золотоверхого та Успенського соборів. Центральна вулиця міста – 

легендарний і сучасний Хрещатик, походження назви якого поринає у глибоку давнину, є 

найкоротшою та водночас найширшою головною вулицею серед європейських столиць. 

Його довжина становить 1,3 кілометра, а ширина – 75 метрів. 

Київ – креативне місто. Столиця відгукується на сучасні тенденції міського дизайну.  

Зокрема, в Києві продовжують з’являтися мурали. Мурал «Воля» на 26-поверховому 

будинку в Деснянському районі міста увійшов до переліку найвищих у світі. На роботу 

автора надихнув герб України та побачене у ньому слово «воля».   
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У ХХІ ст. Київ привернув увагу світової прогресивної спільноти як центр боротьби 

народу України за демократичні європейські цінності. Завдяки мужності та високому 

патріотизму, ціною великої жертовності під час Помаранчевої революції та Революції 

Гідності вдалося відстояти демократичний вектор розвитку держави. 

Сучасний Київ впевнено рухається до європейської цивілізаційної моделі суспільного 

життя, в той же час зберігаючи свою самобутність та неповторність.  

 

Заповідники 

Київ – місто з унікальним ландшафтом, багатьма парками, ботанічними садами, 

заказниками, пам’ятками природи.  

На території міста Києва розташований національний природний парк 

«Голосіївський» (далі – НПП «Голосіївський») – єдиний в Україні та один з кількох у світі 

національних парків, розташованих в межах мегаполісу.  

НПП «Голосіївський» розташований у правобережній частині міста Києва. Парк 

складається з кількох відокремлених частин різного розміру, які розташовані у 

Голосіївському, Святошинському та Оболонському районах м. Києва1. Листяні, мішані та 

хвойні (соснові) ліси різного ценотичного складу займають понад 90% загальної площі 

НПП «Голосіївський». 

 

Голосіївський ліс – унікальний масив листяних, 

переважно дубово-грабових, лісів на пагорбах Київського 

лесового плато. Візитівкою Голосіївського лісу є вікові 

дуби, групи яких можна зустріти у різних частинах 

урочища. Кілька десятків дубів мають обхват 4,5 м і 

більше, а їх вік перевищує 400 років. 

У Голосіївському лісі знаходиться дві системи балок 

– Дідорівська і Китаївська. По днищах головних балок 

протікають струмки, на яких створено каскади ставків.  
Дуби – Голосіївські велетні 

На північному березі одного з ставків Дідорівського каскаду – Мітькиного – одне з 

джерелець оголошено гідрологічною пам’яткою природи місцевого значення – Святе 

цілюще джерело. Біля нього обладнано купальню, яка користується популярністю серед 

любителів фізкультури, обливань холодною водою, а також паломників Свято-

Покровського монастиря. 

На північ від Китаївського каскаду розташована територія Свято-Троїцького 

монастиря. Площа ставків Китаївського каскаду – від 1 до 1,6 га. Верхнє озеро-став 

оголошено гідрологічною пам’яткою природи місцевого значення. 

Голосіївський парк ім. Максима Рильського – це 

територія, яка за своїми природними умовами дуже близька 

до Голосіївського лісу. Однак, вона значно більше 

трансформована. Великі площі в цьому місці займають 

штучні насадження дерев неприродного флористичного 

складу. Тут також є каскад ставків (Горіховатський каскад) і 

ділянка вільхового лісу на днищі балки. 

Урочище «Теремки» за природними умовами та 

видовим складом нагадує Голосіївський ліс, але знаходиться 

воно на вирівняній частині Київського плато. Тут збереглись 

 
Голосіївський парк 

ім. М.Т. Рильського 

                                              
1 Дані з офіційного сайту НПП «Голосіївський»: http://nppg.gov.ua/uk/ter-structure. 
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дубово-грабові ліси із значною участю черешні. Саме в них наявні великі популяції із 

Червоної книги України – лілії лісової та зозулиних сліз яйцевидних, зрідка відмічені 

півники сибірські та гніздівка звичайна.  

Невелике урочище «Бичок» – єдина в межах парку ділянка, де збереглась заплавна 

діброва з різнобарвним травостоєм. В деревостані в основному домінує дуб звичайний. 

Зустрічаються екземпляри віком кілька сотень років. Характерними є заплавні пониження 

з переважанням в’язів і чорної та білої тополь1. 

 

Унікальним явищем на південній околиці міста є 

ботанічний заказник загальнодержавного значення 

«Лісники» (оголошений у 1989 році), який є найбільшою 

та найважливішою природно-заповідною територією 

парку. Тут збереглися фрагменти унікальних за 

мальовничістю лісових ландшафтів із залишками старих 

дібров, віком понад 350 років. Значна площа заказника 

лежить в заплаві річки Віта.  

Лісо-болотний комплекс у долині річки Віта – один 

із найбільш важкодоступних природних масивів не лише  

Заказник «Лісники». 

Один з рукавів р. Віта 

Києва, а й прилеглих районів. Територія характеризується чергуванням чисельних рукавів 

річки Віта та затоплених ділянок вільхових лісів із піднятими, витягнутими вздовж 

водотоків «острівцями» листяних лісів. Значні площі займають ясеново-дубові та кленово-

ясеново-дубові ліси зірочникові. Поширеними є лісові угруповання із цибулею ведмежою, 

включені до Зеленої книги України. 

У басейні річки Віта знаходиться найбільша водойма національного парку – озеро 

Шапарня. Воно має напівштучне походження. Заболочений басейн річки Віта та озеро 

Шапарня, що знаходяться в межах урочища Лісники – одна з найцінніших з наукової та 

природоохоронної точки зору ділянок 

національного парку. 

Святошинсько-Біличанський масив (увійшов 

до складу НПП «Голосіївський» у 2014 році) 

відноситься до фізико-географічної області 

Київського Полісся природної зони мішаних лісів. 

Серед рослинності переважають дубово-соснові 

ліси.  
 

Пуща-Водицький лісопарк 

У НПП «Голосіївський» ведеться робота з інвентаризації видів рослинного і 

тваринного світу. Найбільш дослідженою територією є територія, яка репрезентує північну 

частину Лісостепу. За матеріалами науковців парку в цій частині наводиться 752 види 

вищих судинних рослин природної флори, 150 культурних видів без природного 

відновлення, а також 155 видів мохоподібних. За літературними, гербарними та сучасними 

дослідженнями наводиться 40 видів із Червоної книги України. Більше 70 видів наводиться 

регіонально рідкісних видів2. 

                                              
1 Дані з офіційного сайту НПП «Голосіївський»: http://nppg.gov.ua/uk/node/135. 
2 Дані з офіційного сайту Національного природного парку «Голосіївський»: http://nppg.gov.ua. 
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Сон розкритий 

(широколистий) 

 
Ризоморфа опенька 

осіннього 

 
Калюжниця болотна 

 
Вовчі ягоди 

пахучі 

    
Сфагнові мохи на 

заболоченому березі озера  

Метелик осадець Егерія Ксилокопа, або бджола-

тесляр 

Костяниця 

 

Тваринний світ НПП «Голосіївський» є дуже різноманітним. Відмічено 192 види 

хребетних тварин, близько 600 видів безхребетних тварин та 506 видів комах. Серед цих 

представників фауни 150 видів хребетних тварин і 27 видів комах мають охоронні статуси 

міжнародного, державного або регіонального рівня.  

У місті розташовано три ботанічні сади 

загальнодержавного значення: Національний ботанічний 

сад ім. М.М. Гришка НАН України, Ботанічний сад ім. 

Академіка О.В. Фоміна, Ботанічний сад Національного 

університету біоресурсів і природокористування України 

та 2 дендропарки, у яких культивуються цінні 

представники флори з усіх куточків Землі.  
 

У м. Києві створено 4 регіональних ландшафтних парки («Партизанської Слави», 

«Лиса Гора», «Дніпровські острови», «Смородинський»). Київський зоологічний парк 

загальнодержавного значення – унікальний «музей живої природи», який щорічно 

відвідують близько 600 тис. киян та гостей столиці. 

 

 

Столиця України багата на архітектурні дива та 

справжні священні місця. На базi комплексiв пам’яток 

культурної спадщини створені: Державний історико-

архітектурний заповідник «Стародавній Київ»; 

Державний історико-меморіальний Лук’янівський 

заповідник; Національний історико-меморіальний 

заповідник «Бабин Яр»; Національний Києво-

Печерський історико-культурний заповідник; 

Національний історико-меморіальний заповідник 

«Биківнянські могили»; Національний заповідник 

Національний історико-

архітектурний музей «Київська 

фортеця» 
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 «Софія Київська»; Національний історико-

архітектурний музей «Київська фортеця»; 

Національний музей народної архітектури та побуту 

України.  

Собор Святої Софії з прилеглими 

монастирськими спорудами, Києво-Печерська лавра 

включені до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
Національний музей народної 

архітектури та побуту  

 

 

Перелік територій та об’єктів природно-заповідного фонду м.Києва1 

(станом на 01.01.2021) 

Назва території чи об’єкта  

природно-заповідного фонду 

Кількість 

об’єктів, од. 

Площа 

об’єкта, га 

Території та об'єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення 

Національні природні парки 1 10988,14 

Національний природний парк «Голосіївський»  10988,14 

Заказники  1 1110,2 

Лісники (в складі НПП «Голосіївський»)  1110,2 

Пам’ятки природи 1 30,0 

Романівське болото  

(в складі НПП «Голосіївський») 

 30,0 

Ботанічні сади 3 205,7 

Національний ботанічний сад ім. М. М. Гришка 

НАН України 

 130,2 

Ботанічний сад ім. Академіка О.В. Фоміна  22,5 

Ботанічний сад Національного університету 

біоресурсів і природокористування України 

 53,0 

Дендрологічні парки 1 6,5 

Сирецький дендропарк  6,5 

Зоопарки  1 39,5 

Київський зоологічний парк загальнодержавного 

значення 

 39,5 

Парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва 9 1946,5 

Володимирська гірка  16,9 

Маріїнський парк  14,6 

Сирецький гай  194,0 

Нивки (східна частина)  46,1 

Феофанія  150,0 

Голосіївський парк ім. М. Т. Рильського  

(в складі НПП «Голосіївський») 

 140,9 

Голосіївський ліс (в складі НПП «Голосіївський»)  780,0 

Святошинський лісопарк  

(в складі НПП «Голосіївський») 

 244,0 

Пуща-Водицький лісопарк 

(в складі НПП «Голосіївський») 

 360,0 

Всього загальнодержавного значення (фактично):  11661,44 

Території та об'єкти природно-заповідного фонду місцевого значення 

Регіональні ландшафтні парки 4 1493,26 

Урочище «Лиса гора»  137,1 

Партизанська Слава  115,0 
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Назва території чи об’єкта  

природно-заповідного фонду 

Кількість 

об’єктів, од. 

Площа 

об’єкта, га 

Дніпровські острови (34 острови)  1214,99 

Смородинський  26,17 

Заказники 34 9322,95 

Рибне урочище  4,0 

Березовий гай  2,0 

Біла діброва  3,0 

Межигірське урочище  5,0 

Дачне урочище (в складі НПП «Голосіївський»)  6,0 

озеро Вербне  31,0 

Ландшафтний заказник на лівому березі оз. 

Конча (у складі ЛЗ «Острів Жуків») 
 80,0 

Урочище «Бобровня» (4 га в складі РЛП 

«Дніпровські острови») 

 32,0 

Острів Жуків (загальна площа – 1794,6 га)  

(в складі НПП «Голосіївський») 

 1444,6 

Гирлова система р. Віта, острови Ольгин і 

Козачий (393 га в складі РЛП «Дніпровські острови») 

 470,0 

Пуща-Водиця (в складі НПП «Голосіївський»)  563,2 

Річка Любка (в складі НПП «Голосіївський»)  163,0 

Муромець-Лопуховате (187 га в складі РЛП 

«Дніпровські острови») 

 217,0 

Пляхова  100,0 

Осокорківські луки  148,0 

Урочище Бабин Яр  41,5 

Золотий ліс  2008,7 

Червонохуторські озера  

(у складі РЛП «Партизанська слава») 

 12,0 

Затока Наталка 

(6,5 га в складі РЛП «Дніпровські острови») 

 85,5 

Озеро Редькіне  74,2 

Троєщинські луки  381,8 

Багринова гора  16,8 

Урочище Церковщина  130,0 

Деснянські луки  314,1 

Межигірсько - Пуща-Водицький  2139,2 

Радунка  27,87 

Зелене озеро  6,7 

Труханів острів  27,45 

Озеро Тягле  137,0 

Яр Пролісок  20,0 

Конча-Заспа (303 га в складі ЛЗ Острів Жуків)  579,7 

Долина річки Коноплянка  1,4 

Совська балка  37,23 

Гора Щекавиця  13,0 

Дендропарки   

Юннатський  13,7 

Пам’ятки природи 140 148,68 

Парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва 14 208,58 

Вічної Слави  19,4 
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Назва території чи об’єкта  

природно-заповідного фонду 

Кількість 

об’єктів, од. 

Площа 

об’єкта, га 

Аскольдова Могила  23,5 

Березовий гай  7,8 

Кирилівський гай  34,5 

Парк «Кинь – Грусть»  7,3 

Парк Київського політехнічного інституту  13,5 

Хрещатий  18,8 

Нивки (західна частина)  16,5 

Парк ім. Пушкіна  22,0 

Міський сад  10,5 

Парк ім. Т. Шевченка  5,5 

Парк «Юність»  6,44 

Парк вздовж вулиці Попудренка та вздовж 

Броварського проспекту від станції метро 

«Дарниця» до станції метро «Чернігівська» 

 13,67 

Парк Кіото  9,17 

Всього місцевого значення (фактично): 10190,08 

Всього територій і об’єктів ПЗФ (фактично): 21118,62 
* Інформація Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації). 

 

Структура земельного фонду1 
(станом на 01.01.2021) 

Територія, всього 82,6 тис. га 
1 Інформація Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації). Зведена інформація про площу м. Києва та його адміністративні райони наведена у 

Додатку (Форма 1). 

 

 

Питома вага м. Києва в економіці України 

(за 2020 рік) 
 

Обсяг реалізованої промислової продукції (без ПДВ та акцизу) 1 11,8% 

Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі 2  23,1% 
1 Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та тимчасово 

окупованих територій у Донецькій та Луганській областях. 
2 Без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців, а також тимчасово окупованої 

території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у 

Донецькій та Луганській областях. Дані за 2020 рік можуть бути уточнені. 

 

 

Валовий регіональний продукт 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Валовий регіональний продукт  

у розрахунку на одну особу  

у фактичних цінах, грн  

238622 283097 320885 

1 Дані Державної служби статистики України.  

 

 

 

 

 



16 

Кількість підприємств за районами у 2019 році1,2 

 

  од. 

м.Київ 101864 

райони  
Голосіївський 12108 

Дарницький 7733 

Деснянський 3671 

Дніпровський 6929 

Оболонський 7593 

Печерський 18107 

Подільський 7782 

Святошинський 7417 

Солом’янський 10112 

Шевченківський 20412 
1 Дані наведено без урахування результатів діяльності банків та бюджетних установ. 
2 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік попередні дані щодо кількості 

підприємств за 2020 рік будуть опубліковані Головним управлінням статистики у м. Києві у червні 2021 року.  

 

Кількість підприємств за видами економічної діяльності  

з розподілом на великі, середні, малі у 2019 році1,2 

 

 

Усього, 

од. 

У тому числі 

великі 

підприємства 

середні 

підприємства 

малі 

підприємства 

Усього 101864 165 3989 97710 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 
964 3 60 901 

Промисловість 9069 39 643 8387 

Будівництво 9159 4 253 8902 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 

32217 80 1225 30912 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 

3996 16 215 3765 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 
2102 3 113 1986 

Інформація та телекомунікації 7196 7 248 6941 

Фінансова та страхова 

діяльність 
2493 5 212 2276 

Операції з нерухомим майном 9782 2 187 9593 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 
13940 4 322 13614 

Діяльність у сфері 

адміністративного та 

допоміжного обслуговування 

6712 1 292 6419 

Освіта 966 – 32 934 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 
1460 1 144 1315 
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Усього, 

од. 

У тому числі 

великі 

підприємства 

середні 

підприємства 

малі 

підприємства 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 
967 – 33 934 

Надання інших видів послуг 841 – 10 831 
1 Дані наведено без урахування результатів діяльності банків та бюджетних установ. 
2 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік попередні дані щодо кількості 

підприємств за 2020 рік будуть опубліковані Головним управлінням статистики у м. Києві у червні 2021 року.  

 

Фінансовий стан підприємств1 

 
 2019 рік 

Частка збиткових підприємств, % 30,1 
1 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік попередні дані щодо фінансових 

результатів до оподаткування підприємств за 2020 рік будуть опубліковані Головним управлінням статистики 

у м. Києві в червні 2021 року. 

 

Виконання бюджетів1 
(за 2020 рік) 

 

Доходи місцевих бюджетів на 1 особу, грн 16722,25 

Податкові надходження на 1 особу, грн 15552,31 

Частка простроченої заборгованості, %:  

дебіторської 5,5 

кредиторської 76,5 
1 Дані Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 

Структура обсягів реалізованої промислової продукції за основними видами 

діяльності у 2020 році 1 

 

 Питома вага, % 

Промисловість 100,0 

Добувна та переробна промисловість 58,7 

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 1,2 

Переробна промисловість 57,5 

з неї  

виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових 

виробів 34,8 

текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів 

зі шкіри та інших матеріалів 0,7 

виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність  2,3 

виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення – 

виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 0,8 

виробництво основних фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 6,9 
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 Питома вага, % 

виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції 4,3 

металургійне виробництво, виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і устатковання  1,7 

машинобудування 3,9 

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря 39,6 

Водопостачання; каналізація, поводження з відходами 1,7 
1 Дані Головного управління статистики у м.Києві. Інформація підготовлена за результатами державного 

статистичного спостереження «Економічні показники короткотермінової статистики промисловості». Дані за 

видами діяльності сформовані за функціональним підходом (однорідними продуктами) відповідно до 

Класифікації видів економічної діяльності (ДК 009:2010) (з урахуванням уточнень підприємств станом на 

кінець лютого 2021 р.). 

 

Промислове виробництво 

 
 

2018 рік 2019 рік 2020 рік 

Індекси промислової продукції, 

відсотків до попереднього року 
98,1 98,0 97,7 

 

Іноземні інвестиції1 

 

 Станом на 

30.09.2020 

Прямі інвестиції (інструменти участі в капіталі), наростаючим 

підсумком, млн дол. США 15788,7 

Обсяг прямих іноземних інвестицій (інструменти участі в 

капіталі) у розрахунку на одну особу, дол. США  5400,0 
1 З І кварталу 2020 року єдиним відповідальним за поширення даних про прямі інвестиції є Національний банк 

України (https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external/data-sector-external#1). 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 1 
(за 2020 рік) 
 

Темп приросту (зниження) експорту товарів до попереднього 

року, % –0,3 

Обсяг експорту товарів на одну особу населення, дол. США 4198,6 

Сальдо зовнішньої торгівлі товарами, млн дол. США –10525,8 

1 Попередні дані Головного управління статистики у м.Києві. 

 

Митниці1 

(станом на 01.01.2021) 

 

 Чисельність 
працюючих, осіб  

Київська митниця Держмитслужби 1689 

Митні пости: 1077 

Митний пост «Західний» 67 

Митний пост «Східний» 42 

Митний пост «Столичний» 101 
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 Чисельність 
працюючих, осіб  

Митний пост «Київ-центральний» 104 

Митний пост «Аеропорт Київ» 75 

Митний пост «Бориспіль» 248 

Митний пост «Чайки» 52 

Митний пост «Південний» 41 

Митний пост «Ліски» 50 

Митний пост «Вишневе» 44 

Митний пост «УкрПошта» 56 

Митний пост «Новоград-Волинський» 10 

Митний пост «Овруч» 82 

Митний пост «Житомир-центральний» 33 

Митний пост «Коростень» 28 

Митний пост «Умань» 12 

Митний пост «Черкаси-центральний» 32 
1 Дані Київської митниці Держмитслужби.  

 

 

ТРАНСПОРТНИЙ КОМПЛЕКС І ЗВ’ЯЗОК 

(станом на 01.01.2021) 

 

Залізничний транспорт1,2    

Наявність підприємств 1 од. 

Кількість залізничних станцій  15 од. 

Авіаційний транспорт3   

Наявність: авіакомпаній 18 од. 

аеропортів 1 од. 

Автомобільний транспорт3   

Кількість автотранспортних підприємств, всього 4 353 од. 

в т.ч. виконують перевезення:   

пасажирські 52 од. 

вантажні 297 од. 

Наявність автомобільних доріг   

загальнодержавного значення – км 

республіканського значення – км 

вулично-дорожня мережа міста1 1653,91 км 

Річковий транспорт (водний) 3   

підприємств вантажних 7 од. 

підприємств пасажирських 2 од. 

Порти: річкових 1 од. 
1 Дані Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації).  
2Залізничні станції та зупиночні пункти Київського залізничного вузла. Знаходяться на балансі РФ «Південно-
західна залізниця» АТ «Укрзалізниця». 
3 Дані Головного управління статистики у м. Києві.  
4 З урахуванням підприємств, які відносяться до змішаного типу (здійснюють пасажирські та вантажні 
перевезення). За даними державного статистичного спостереження № 51-авто (місячна) «Звіт про перевезення 
вантажів та пасажирів автомобільним транспортом». 
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Зв’язок1  
(станом на 01.01.2020) 

 

Кількість абонентів Інтернету,   1842,5 тис. осіб 

з них – фізичні особи 1717,1 тис. осіб 

Кількість абонентів багатоканального платного телебачення, 1492,9 тис. осіб 
з них – фізичні особи 1489,1 тис. осіб 

1 Наявні дані Державної служби статистики України. 

 

Підприємства поліграфії1 

 

№ 

з/п 
Назва підприємства Адреса, телефон 

Кількість 

працюючих 

1.  Будинок звукозапису та друку 

«УТОС» 

пров. Тараса Шевченка, 4, 

тел.: 278-14-07, 278-28-14 

27 

2.  Видавництво «Преса України» вул. Перемоги, 50,  

тел. 454-82-42 

298 

3.  ДП «Київська офсетна фабрика» вул. Бережанська, 1, 

тел.: 430-42-33, 430-42-65 

100 

4.  ДП «Поліграфічний комбінат 

«Зоря» 

вул. Лугова, 1 А, 

тел. 430-34-85 

241 

5.  ДП «Поліграфічний комбінат 

«Україна» 

вул. Дегтярівська, 38–44, 

тел. 206-65-01 

967 

6.  ДП «Редакція інформаційного 

бюлетеня «Офіційний вісник 

Президента України» 

вул. Петра Болбочана, 8, корп.6, 

тел. 254-51-51 

д/в 

7.  Друкарня «Бджола» пров. Деміївський, 6, 

тел. 258-87-00  

3 

8.  КТ «Забєліна – Фільковська 

Тетяна Сергіївна і компанія 

«Київська нотна фабрика» 

вул. Кирилівська, 51 А, 

тел. 482-45-89 

д/в 

9.  МП «ТПП «Радосінь» вул. Сім’ї Хохлових, 8, 

тел. 540-55-20 

12 

10.  Науково виробниче приватне 

підприємство «Печать»  

вул. Віскозна, 8, 

тел.: 583-03-45, 583-03-46 

21 

11.  ПАТ «Віпол» вул.  Волинська, 60, 

тел. 246-27-33 

20 

12.  ПАТ «Київська поліграфічна 

фабрика «Зоря» 

вул. Лугова, 1 А, 

тел. 206-65-05 

95 

13.  ПП «Арніка–2» вул. Костянтинівська, 73, 

тел.: 599-58-30, 599-58-31 

д/в 

14.  ПП «БЕЛІС» бульв. Вацлава Гавела, 43, кв. 46, 

тел.: 067-989-18-08, 581-68-64 

4 

15.  ПП «Васіліск» вул. Юрія Іллєнка, 12, 

тел. 456-51-13 

25 

16.  ПП «Видавництво «Фенікс» вул.  Полковника Шутова, 13 Б, 

тел. 501-93-01 

д/в 

17.  ПП «ГОЛДЕН АРТ» просп. Голосіївський, 100/2, 

тел. 390-37-75 

д/в 

18.  ПП «ІТЕК СЕРВІС» вул. Андрія Головка, 31, кв. 28, 

тел. 202-53-99 

д/в 
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№ 

з/п 
Назва підприємства Адреса, телефон 

Кількість 

працюючих 

19.  ПП «К.О.М.-Трейд» вул. Юрія Іллєнко, 37/41, 

тел. 404-17-41 

5 

20.  ПП «МАКСВЕЙ» вул. Фрунзе, 152 А, 

тел.: 460-07-73, 223-62-38 

д/в 

21.  ПП «ОКТАВА» просп. Миру, 4, тел. 292-62-22 19 

22.  ПП «Р.К.Майстер-Принт» вул. Шахтарська, 5, тел. 430-15-49 44 

23.  ПП «Самурай» вул. Сирецька, 28/2, 

тел.: 517-80-18, 517-55-81 

д/в 

24.  ПП «СТЕЛЛАФЛЕКС» просп. Лісовий, 12 Б, кв. 15, 

тел. 067-940-35-15 

д/в 

25.  ПП «Торгсервіс» вул. Бутлерова, 6, 

тел. 574-15-27 

15 

26.  ПП «Флексосервіс» просп. Повітрофлотський, 94 А, 

тел. 206-46-00 

д/в 

27.  ПП «ХІМДЖЕСТ» вул. Антоновича, 112, кв. 40, 

тел. 457-36-86 

д/в 

28.  ПП «ЦМІКУС» вул. Драгоманова, 42 А, 

тел. 067-235-44-64 

д/в 

29.  ПрАТ «Сьогодні Мультімедіа» вул. Борщагівська, 152 Б, 

тел. 457-24-00 

д/в 

30.  ТДВ «Поліграфіст» вул. Зрошувальна, 15 К, 

тел. 369-39-01 

д/в 

31.  ТОВ «Алекс INC» вул. Академіка Туполєва, 19, 

тел.: 422-05-68, 422-05-69 

д/в 

32.  ТОВ «ВІК ПРИНТ» просп. Перемоги,67, 

тел. 206-08-57 

д/в 

33.  ТОВ «ІНФОПРІНТ» вул. Хрещатик, 46 Б, к. 4, 

тел. 235-92-59 

д/в 

34.  ТОВ «Софія-А ЛТД» вул. Обсерваторна, 12 Б, 

тел. 212-28-52 

21 

35.  ТОВ «Абрис Принт» вул. Ялтинська, 5 Б, 

тел. 067-440-12-26 

20 

36.  ТОВ «Аванпост та партнери» вул. Лесі Українки, 34,  

тел. 259-55-33 

14 

37.  ТОВ «АВЕГА» бульв. Перова, 23, кв.79, 

тел.: 288-40-14, 542-94-65 

д/в 

38.  ТОВ «АГП МЕДІА» просп. Перемоги, 5 А, оф. 803, 

тел. 287-88-30 

36 

39.  ТОВ «Агрополіграфсервіс» вул. Юрія Іллєнка, 12, 

тел. 536-10-20 

10 

40.  ТОВ «АК-Груп» вул. Пушкінська, 45/2,  

тел. 097-546-72-68 

2 

41.  ТОВ «Акріда прінт» вул. Щекавицька, 34, н/п 39, 

тел. 501-75-65 

д/в 

42.  ТОВ «АЛТРЕЙД» вул. Василя Стуса, 35-37, оф. 908, 

тел.: 244-11-26, 244-11-27 

д/в 

43.  ТОВ «АЛЬФА ГРАФІК» вул. Машинобудівна, 42 д/в 

44.  ТОВ «АРТ СТУДІЯ ДРУКУ» вул. Велика Васильківська, 114, 

тел. 223-24-65 

д/в 
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45.  ТОВ «АТОПОЛ ГРУП» вул. Кловський узвіз, 13, оф. 8, 

тел. 067-466-06-83 

д/в 

46.  ТОВ «БВІ-ПРИНТ» вул. Пирогівський шлях, 34 Ж, 

тел. 467-63-03 

д/в 

47.  ТОВ «Бланк-Прес» вул. Генерала Алмазова,8, 

тел. 554-62-09 
д/в 

48.  ТОВ «БУКЛЕТПРИНТ» вул. Магнітогорська, 1, 

тел. 224-64-50 

 

49.  ТОВ «ВЕБ ПОЛІГРАФ» вул. Новозабарська, 21 А, 

тел. 285-23-88 

д/в 

50.  ТОВ «Верекон» вул. Антона Цедіка, 12, 

тел.: 490-94-58, 237-14-06 

д/в 

51.  ТОВ «Видавничий будинок 

«Аванпост-прим» 

вул. Сурікова, 3, корп. 3, 

тел. 251-27-68 

д/в 

52.  ТОВ «Видавничий дім «САМ» вул. Велика Васильківська, 8, 

тел. 224-41-22 

30 

53.  ТОВ «Видавничий дім АВМ» вул. Кирилівська, 86 д/в 

54.  ТОВ «Видавничий центр 

реклами» 

бульв. Вацлава Гавела, 8, 

тел. 039-200-02-30 

д/в 

55.  ТОВ «Виробнича компанія Мак 

трейд» 

вул. Червонопільська, 23/17, п. 1 д/в 

56.  ТОВ «Ві Ен Ей Прес» вул. Івана Дяченка, 20, кв. 25, 

тел. 503-17-52 

3 

57.  ТОВ «Віал Солюшн» вул. Бульварно-Кудрявська, 5, 

оф. 1, тел. 067-472-22-32 

3 

58.  ТОВ «ВІП ГРАФІКС» вул. Антона Цедіка, 12 д/в 

59.  ТОВ «Власта Продакшн» вул. С. Стрільців, 21, 

тел. 050-167-99-95 

7 

60.  ТОВ «Восьмий колір» просп. Перемоги, 62-Б, 

тел. 592-90-70 

д/в 

61.  ТОВ «ВТО «Типографія від «А» 

до «Я» 

вул. Борщагівська, 143 Б, кв. 2, 

тел. 457-77-43 

д/в 

62.  ТОВ «Галерея Принт» вул. Сім’ї Сосніних, 3 д/в 

63.  ТОВ «ГАМА ПРИНТ» вул. Вацлава Гавела, 26, 

тел. 278-68-75 

д/в 

64.  ТОВ «ГРІН ТРЕЙД» пров. Кутузова, 4, оф. 2, 

тел. 050-381-41-45 

д/в 

65.  ТОВ «Дизайн-принт Україна» вул. Круглоуніверситетська, 17, 

кв. 6,  тел. 351-12-93 

д/в 

66.  ТОВ «Друкарня «50-копійок» вул. Шовковична, 38 А д/в 

67.  ТОВ «Друкарня 

«Бізнесполіграф»  

вул. Віскозна, 8, 

тел.: 503-00-45, 503-00-48 

38 

68.  ТОВ «Друкарня Столична» вул. М.Грушевського, 28/2, н/п 43, 

тел. 593-79-40 

д/в 

69.  ТОВ «Една» вул. Зоологічна, 2, к. 99, 

тел. 536-30-61 

16 

70.  ТОВ «ЕЛІГРАНД» вул. Янтарна, 5 В, 

тел. 063-141-11-70 

 

д/в 
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71.  ТОВ «ЕСКІЗА-ГРУП» вул. Івана Кудрі, 38 Б, оф. 22, 

тел. 063-835-40-04 

д/в 

72.  ТОВ «Європродакшн» вул. О. Довженко, 3, корп. В, 

тел.496-03-36 

14 

73.  ТОВ «ЄВРОСУВЕНІР» вул. Гайдара, 52, 

тел. 201-18-10 

22 

74.  ТОВ «Завод паковань «РОТЕКС» вул. Машинобудівна, 46, 

тел. 490-74-96  

д/в 

75.  ТОВ «Ідея Принт» вул. Пушкінська, 41, 

тел.: 393-43-94, 392-74-04 

8 

76.  ТОВ «ІНТЕРЕКСПРЕСДРУК» вул. Сім’ї Сосніних, 3, 

тел.: 403-38-82, 239-07-22 

д/в 

77.  ТОВ «ІНТЕРКОНТИНЕНТАЛЬ-

Україна» 

вул. Інститутська, 16, оф. 1/15, 

тел. 097-554-66-65 

д/в 

78.  ТОВ «Квадра Партс» вул. Срібнокільська, 22, оф. 175, 

тел. 067-505-05-08 

3 

79.  ТОВ «Київська друкарня 

«Вольф» 

вул. Гречка, 13, 

тел. 364-40-09 

д/в 

80.  ТОВ «Київська друкарня» вул. Генерала Алмазова, 4, оф. 1, 

тел. 594-80-30 

д/в 

81.  ТОВ «Київська фабрика друку» вул. Раїси Окіпної, 8, оф. 155, 

тел. 067-447-36-28 

д/в 

82.  ТОВ «Комп’ютерно-видавничий, 

інформаційний центр» 

вул. вул. Фрунзе, 19/21, 

тел. 417-21-72 

д/в 

83.  ТОВ «КОМПАНІЯ ГАЛЕРЕЯ 

ПРИНТ» 

вул. Сім’ї Сосніних, 3 д/в 

84.  ТОВ «Конві Прінт» вул. Антона Цедіка, 12, 

тел. 490-94-58 

1 

85.  ТОВ «КОРВУС-ПРІНТ» вул. Нагірна, 12, кв. 84, 

тел. 443-59-84 

д/в 

86.  ТОВ «Ксерокс (Україна) ЛТД» вул. М. Грушевського, 28/2, н/п 43 

тел.: 201-20-31, 201-20-30 

д/в 

87.  ТОВ «ЛАС КО» вул. Виборзька, 84, 

тел. 096-934-42-01 

д/в 

88.  ТОВ «Літера-Друк» вул. Маршала Малиновського, 15/3, 

оф. 110, тел. 576-97-71 

14 

89.  ТОВ «МАЙСТЕР КНИГ» вул. Михайла Коцюбинського, 12, 

тел. 067-209-24-70  

23 

90.  ТОВ «МАКРОС» вул. А. Кржижановського, 4 Ж, 

тел. 569-37-50 

д/в 

91.  ТОВ «Мальто Україна» вул. Сирецька, 38, 

тел. 066-303-12-82 

д/в 

92.  ТОВ «Мега-Поліграф» вул. Марка Вовчка, 12/14, 

тел. 451-86-70 

102 

93.  ТОВ «МЕТРО МЕДІА ПРІНТ» провул. Гната Хоткевича, 2 А, оф.3, 

тел. 224-55-84 

д/в 

94.  ТОВ «Моноліт друк» вул. Новокостянтинівська, 2 А, 

тел. 097-239-19-54 

д/в 

95.  ТОВ «Мультіпост» вул. Куренівська, 16 А,  1 
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тел. 503-84-11 

96.  ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «Олавтекс» 

бульв. Вацлава Гавела, 8, 

тел.: 408-55-21, 404-03-12 

д/в 

97.  ТОВ «НВП Поліграфсервіс» вул. В. Винниченка, 4, к. 25, 

тел. 234-78-54 

д/в 

 

98.  ТОВ «Новий друк» вул. Магнітогорська, 1 Е, 

тел.: 537-24-00, 536-15-26 

235 

99.  ТОВ «Ньютон Продакшн» вул. Миколи Василенка, 7 А, 

тел. 569-94-97 

д/в 

100.  ТОВ «ПАЛАРІС ТРЕЙД» вул. Московська, 29 Б, оф. 2, 

тел. 362-80-86 

д/в 

101.  ТОВ «Перфект Стайл» вул. Машинобудівна, 46, 

тел. 490-74-97 

д/в 

102.  ТОВ «Поліграфіст» вул. Бульварно-Кудрявська, 33, 

тел. 451-88-76 

59 

 

103.  ТОВ «Поліграфіст-школа» вул. Бульварно-Кудрявська, 33, 

тел. 451-88-72 

1 

 

104.  ТОВ «Поліграфічний комбінат 

«ОНІКС-ПРИНТ» 

вул. Смілянська, 7, 

тел. 331-77-89 

д/в 

105.  ТОВ «ПОЛІПРІНТ» вул. Лугова, 1 А, 

тел. 464-17-89 

30 

106.  ТОВ «ПОЛЛІ-СЕРВІС» вул. Євгена Харченка, 64, 

тел. 561-25-45 

167 

107.  ТОВ «Прі-Інформ» вул. Вишгородська, 45 А/6, оф. 7, 

тел. 391-47-20 

д/в 

108.  ТОВ «РВС-ПРИНТ» вул. Ялтинська, 5 Б, 

тел. 547-63-93 

16 

109.  ТОВ «РД Продакшн» вул. Щекавицька, 46, 

тел. 502-54-23 

д/в 

110.  ТОВ «Рема-Прінт» вул. Олексіївська, 4, кв. 38, 

тел. 067-408-83-86 

д/в 

111.  ТОВ «РЕПРОПАРК» вул. Коноплянська, 12, 

тел. 597-01-40 

д/в 

112.  ТОВ «РІДЖИ» вул. Старокиївська, 26 А, 

тел. 239-13-51 

7 

113.  ТОВ «Робітнича газета» просп. Перемоги, 50, 

тел. 456-68-85 

13 

114.  ТОВ «Свєтпринт» вул. Пшенична, 8, 

тел. 537-27-90 

д/в 

115.  ТОВ «Система – Інвест» вул. Кирилівська, 53, 

тел. 501-52-09 

д/в 

116.  ТОВ «Система Торгсервіс» вул. Некрасовська, 6, 

тел. 574-15-27 

11 

117.  ТОВ «СІТІ КИЇВ ПРІНТ» вул. Фрунзе, 86, 

тел.: 222-87-19, 360-24-25 

д/в 

118.  ТОВ «СП «Голографія» вул. Євгена Харченка, 64,  

тел. 254-33-36 

88 

119.  ТОВ «Стелс Прінт» просп. Степана Бандери, 21, 

тел. 531-39-83 

5 
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120.  ТОВ «СТЕМАС» вул. Бориспільська, 9, корп. 25, 

тел.: 369-53-58, 369-53-59 

д/в 

121.  ТОВ «Стиль SV» вул. Б. Хмельницького, 10, кв. 31,  

тел. 234-22-40 

5 

122.  ТОВ «Творча майстерня 

спеціальних видів друку» 

вул. Анни Ахматової, 4, кв. 320, 

тел. 466-31-33 

4 

123.  ТОВ «ТД «Колорит плюс» бульв. Вацлава Гавела, 6 д/в 

124.  ТОВ «Тетріс-Прінт» вул. Грекова, 12 А, кв. 20, 

тел.: 494-26-15, 494-26-16 

24 

125.  ТОВ «Технології сучасного 

дизайну» 

пров. Кутузова, 4, оф. 2, 

тел. 050-334-46-86 

д/в 

126.  ТОВ «ТИПОГРАФІЯ «БІЛИЙ 

ТИГР» 

вул. Леоніда Первомайського, 6, 

тел. 581-66-10 

д/в 

127.  ТОВ «Торговий дім «Веріас» вул. Резервна, 8, а/с 56, 

тел.: 467-58-47, 209-38-85 

5 

128.  ТОВ «Український мейлінговий 

центр» 

вул. О. Терьохіна, 8 А, 

тел. 455-50-94 

д/в 

129.  ТОВ «Український папір» вул. Куренівська, 2 Б, 

тел. 468-13-73  

64 

130.  ТОВ «Укрбланковидав» вул. Велика Васильківська, 8, 

тел. 234-33-42 

20 

131.  ТОВ «УКРБУМПАК» вул. Полковника Шутова, 9 А, 

оф. 431, тел. 063-586-21-74 

д/в 

132.  ТОВ «Укрполіграфмедіа» вул. Кирилівська, 104 А, 

тел.: 205-43-23,205-43-24 

д/в 

133.  ТОВ «Укрспецполіграфія» вул. Магнітогорська, 1 Е 53 

134.  ТОВ «Фабрика Папірус» вул. Гарматна, 39 А, 

тел. 583-08-30 

д/в 

135.  ТОВ «ФАЕР-ГРУП» вул. Залізничне шосе, 45 А, оф.301  д/в 

136.  ТОВ «ФАЛЬКОПАК» просп. Відрадний, 95, 

тел.: 451-92-71, 451-92-72 

д/в 

137.  ТОВ «ФАСТПРИНТ» вул. Віктора Ярмоли, 6/8,  

тел. 240-98-87 

33 

138.  ТОВ «Фірма «Л.І.Я.» вул. Сім’ї Сосніних, 3, 

тел. 501-40-35 

д/в 

139.  ТОВ «ФЛЕКСО ПРІНТ ПЛЮС» просп. Повітрофлотський, 94 А,  

тел. 531-76-31  

д/в 

140.  ТОВ «ФОСЕНС» вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32, 

літ  А, тел. 067-236-05-51 

д/в 

141.  ТОВ Видавництво «Логос» вул. Б. Хмельницького, 10, оф. 31, 

тел. 234-85-91 

29 

142.  ТОВ ВК «РЕЙНБОУ 

ДІДЖИТАЛ» 

вул. Щекавицька, 46, 

тел. 502-54-23 

д/в 

143.  ТОВ ВКП «СТ-Друк» вул. Львівська, 55, 

тел.: 451-13-26, 451-13-26 

д/в 

144.  ТОВ «ДРУКАРНЯ 

ПОЛІГРАФСЕРВІС» 

вул. Магнітогорська, 1 д/в 

1 Дані Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій та Інформаційної 

системи «Промисловість і наука Києва» (https://ispn.kievcity.gov.ua). 
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СПОЖИВЧИЙ РИНОК  
(станом на 01.01.2021) 

 

Кількість підприємств торгівлі, всього1 10773 од. 

з них:   

магазинів 7366 од. 

підприємств ресторанного господарства 3407 од. 

Зареєстрованих ринків1 76 од. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств 

роздрібної торгівлі на одну особу  

(9 місяців 2020 р.)2 47804,2 грн 
1 Дані Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації).  
2 Дані Головного управління статистики у м. Києві. Без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-

підприємців.  

 

МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 
(за 2019 рік) 

 

Кількість малих підприємств1 97710  од. 

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) 1  613036281,2 тис. грн 

Кількість зайнятих працівників1  436395 осіб 

Кількість найманих працівників1 390183 осіб 

 станом на 01.01.2021 

Кількість зареєстрованих фізичних осіб – 

підприємців2 637,9 тис. од. 
1 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік попередні дані щодо показників 

діяльності підприємств за 2020 рік будуть опубліковані Головним управлінням статистики у м.Києві у червні 

2021 року. 
2 Дані Головного управління ДПС у м. Києві. 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

 

Соціальний захист1 
(станом на 01.01.2021) 

 

Чисельність пенсіонерів, осіб  762775 

у тому числі:  

за віком 587973 

по інвалідності 68412 

у разі втрати годувальника 25033 

за вислугою років 11481 

отримують соціальні пенсії 4384 

Міністерства оборони України 29170 

Міністерства внутрішніх справ України 19369 

Служби безпеки України 6467 

Інші відомства 9997 

Довічне грошове утримання суддів 489 
1 Дані Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві.  
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Виплата пенсій, соціальних допомог1 

(станом на 01.01.2021) 

Місячний фонд 3742,29 млн грн 

Заборгованість з виплати пенсій 0 грн 

Заборгованість з виплати соціальних допомог 0 грн 
1 Дані Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві.  

 

Заробітна плата1  

(за 2020 рік) 
 

Середньомісячна заробітна плата  

(у розрахунку на одного штатного працівника)  17086 грн 

Нарахований фонд оплати праці у 2020 році   

усім працівникам 246277,1 млн грн 

штатним працівникам 237327,9 млн грн 
1 Дані Державної служби статистики України. Дані наведено по юридичних особах та відокремлених 

підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб. 

 

Доходи населення1  

(за 2019 рік) 

Доходи 675427 млн грн 

Наявний дохід 513929 млн грн 

Наявний дохід у розрахунку на одну особу  173677 грн 

Реальний наявний дохід, у % до попереднього року 113 % 
1 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік дані щодо показників доходів 

населення за 2020 рік будуть опубліковані Головним управлінням статистики у м. Києві у квітні 2021 року. 

 

Заборгованість із виплати заробітної плати за видами економічної діяльності1  
(станом на 01.01.2021) 

Усього 340096,8 тис. грн 

Сільське господарство, лісове господарство та 

рибне господарство  1109,4 тис. грн 
Промисловість 96804,2 тис. грн 

Будівництво 2876,9 тис. грн 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 9159,2 тис. грн 
Транспорт, складське господарство, поштова та 

кур'єрська діяльність 24537,5 тис. грн 
Тимчасове розміщування й організація харчування 4697,2 тис. грн 

Інформація та телекомунікації 6471,3 тис. грн 

Фінансова та страхова діяльність 15178,7 тис. грн 
Операції з нерухомим майном 3524,5 тис. грн 
Професійна, наукова та технічна діяльність 164232,5 тис. грн 
Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 5531,4 тис. грн 
Державне управління й оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 1988,5 

тис. грн 

Освіта 215,0 тис. грн 
Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 3770,5 тис. грн 
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок – тис. грн 
Надання інших видів послуг – тис. грн 

1 Дані експрес-випуску Головного управління статистики у м. Києві від 01.02.2021.  
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Заборгованість із виплати заробітної плати по районах 
(станом на 01.01.2021) 

 

Сума невиплаченої заробітної плати, тис.грн 

усього 

у т.ч. підприємства (установи, організації) 

економічно  

активні 

підприємства-

банкрути1 

економічно 

неактивні 

усього 

у % до 

загальної 

суми 

усього 

у % до 

загальної 

суми 

усього 

у % до 

загальної 

суми 

м.Київ 340096,8 284470,1 83,6 41863,7 12,3 13763,0 4,1 

райони        

Голосіївський 10492,7 7508,7 71,6 – – 2984,0 28,4 

Дарницький 17821,9 7173,3 40,2 10542,6 59,2 106,0 0,6 

Деснянський 1130,7 – – 1130,7 100,0 – – 

Дніпровський 5817,0 4612,0 79,3 – – 1205,0 20,7 

Оболонський 40609,8 40609,8 100,0 – – – – 

Печерський 168860,6 155318,7 92,0 11395,9 6,7 2146,0 1,3 

Подільський 14881,1 9666,8 65,0 4923,3 33,1 291,0 1,9 

Святошинський 8489,3 5293,3 62,4 3196,0 37,6 – – 

Солом’янський 19711,1 18724,6 95,0 385,5 2,0 601,0 3,0 

Шевченківський 52282,6 35562,9 68,0 10289,7 19,7 6430,0 12,3 
1 Суб’єкти господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника 

або визнання його банкрутом. 

 

Основні показники ринку праці1  

(за 2020 рік) 

Робоча сила   

у віці 15 років і старше 1463,3 тис. осіб 

у віці 15–70 років 1450,2 тис. осіб 

працездатного віку 1357,8 тис. осіб 

Зайняте населення   

у віці 15 років і старше 1364,6 тис. осіб 

у віці 15–70 років 1351,5 тис. осіб 

працездатного віку 1259,3 тис. осіб 

Рівень зайнятості населення, у % до населення відповідної 

вікової групи  

 

у віці 15 років і старше 56,0 % 

у віці 15–70 років 61,7 % 

працездатного віку 69,5 % 

Безробітне населення (за методологією МОП)   

у віці 15 років і старше 98,7 тис. осіб 

у віці 15–70 років 98,7 тис. осіб 

працездатного віку 98,5 тис. осіб 

Рівень безробіття населення (за методологією МОП), у % до 

робочої сили відповідної вікової групи  

 

у віці 15 років і старше 6,7 % 

у віці 15–70 років 6,8 % 

працездатного віку 7,3 % 
1 За даними експрес-випуску Головного управління статистики у м. Києві від 26.03.2021..  
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Демографічні дані1  
(за 2020 рік) 

 

Народилось 30670 осіб 

Померло 36091 осіб 

Природний приріст (скорочення) –5421 осіб 

Щільність населення на 1 кв. км 3545 осіб 

Міграційний приріст  241 осіб 
1 Попередні дані Головного управління статистики у м. Києві.  

 

Приріст (скорочення) чисельності населення по районах1 

(у 2020 році) 
(осіб) 

  
Загальний приріст, 

скорочення (–) 

У тому числі 

природний приріст, 

скорочення (–) 

міграційний приріст, 

скорочення (–) 

м.Київ –5180 –5421 241 

райони    
Голосіївський –810 399 –1209 

Дарницький 1317 161 1156 

Деснянський –1291 –1371 80 

Дніпровський –854 –1695 841 

Оболонський –1290 –745 –545 

Печерський 586 993 –407 

Подільський 1170 236 934 

Святошинський –882 –413 –469 

Солом’янський 1523 1370 153 

Шевченківський –4649 –4356 –293 
1 Попередні дані Головного управління статистики у м. Києві.  

 

 

ГУМАНІТАРНА СФЕРА 
 

Освіта 
 

Заклади вищої освіти на початок 2019/2020 н. р.1   

Кількість університетів, академій, інститутів 65 од. 

Кількість студентів 324284 осіб 

Кількість викладачів (науково-педагогічних та 

педагогічних працівників) 32339 осіб 

Кількість коледжів, технікумів, училищ 25 од. 

Кількість студентів 16998 осіб 

Кількість викладачів (науково-педагогічних та 

педагогічних працівників) 1751 осіб 
1 Дані Державної служби статистики України. 

Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік дані щодо за 2020 рік будуть 

опубліковані Головним управлінням статистики у м. Києві у травні 2021 року. 
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Навчальні заклади1  

(на початок 2020/2021 н. р.) 

 

Кількість закладів професійної (професійно-

технічної) освіти 23 од. 

Кількість учнів 11956 осіб 

Кількість викладачів 1388 осіб 

Кількість закладів загальної середньої освіти 566 од. 

з них навчально-виховних закладів (інтернатів) 25 од. 

Кількість учнів у закладах загальної середньої освіти 324776 осіб 

з них у навчально-виховних закладах (інтернатах) 6830 осіб 

Станом на 01.01.2021 

Кількість закладів дошкільної освіти 

(функціонуючих) 643 од. 

Навчально-виховних комплексів 69 од. 
Кількість дітей у закладах дошкільної освіти  107720 осіб 

Кількість дитячих позашкільних установ (будинки 

творчості дітей та юнацтва, школярів, клуби юних 

техніків, екологів, авіа-любителів та ін.)  42 од. 

Кількість дітей 77020 осіб 
1 Дані Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

 

Наука1 

 

Кількість установ, які здійснюють виконання наукових 

досліджень і розробок на кінець 2019 року 339 од. 

Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових 

досліджень і розробок на кінець 2019 року 37921 осіб 
1 Згідно з календарем оприлюднення статистичної інформації на 2021 рік дані за 2020 рік будуть опубліковані 

Головним управлінням статистики у м. Києві у травні 2021 року. 

 

Охорона здоров’я1 
(станом на 01.01.2021) 

 
Кількість лікарняних закладів  129 од. 

Кількість лікарняних ліжок 27,2 тис. од. 

Кількість лікарняних ліжок на 10 тис. населення 91,9 од. 

Амбулаторно-поліклінічні заклади2 577 од. 

Кількість лікарів усіх спеціальностей 25,0 тис. осіб 

Кількість лікарів усіх спеціальностей на 10 тис. 

населення 84,1 осіб 

Кількість санаторіїв3 12 од. 

Кількість місць в санаторіях3 1425 од. 
1 Попередні дані Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації).  
2 З урахуванням медичних центрів приватної форми власності. 
3 Інформація щодо дитячих профільних санаторіїв, що входять до складу Територіального медичного 

об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві надана з урахуванням санаторіїв, розташованих 

на тимчасово окупованій території АР Крим. 

 



31 

Найвизначніші пам’ятки1 
(станом на 01.01.2021) 

Кількість пам’яток од. 

Історії 1240 

Архітектури та містобудування 1269 

Археології 55 

Культури (монументального мистецтва) 112 

Природи (садово-паркового мистецтва) 31 

Науки і техніки 31 

Ландшафтні  1 
1 Дані Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації). 

 

Культура1
  

(станом на 01.01.2021) 

 Кількість, од. 

Театри 24 

Філармонії 1 

Концертні заклади 9 

Кінотеатри2  17 

Бібліотеки 143 

Клубні заклади  42 

Будинки культури 4 

Палаци культури 1 

Музеї (включаючи філії) 36 

Зоопарки 1 

Парки культури та відпочинку 6 
1 Дані Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). Заклади комунальної форми власності. 
2 За даними комунального підприємства «Київкінофільм».  

 

 

Мистецькі школи1 

(на початок 2019/2020 н.р.) 

 Кількість шкіл, 

од. 

Кількість учнів,  

осіб2 

Дитячі музичні школи 31 

всього 17258 

Середні спеціальні музичні школи 1 

Дитячі школи мистецтв 12 

Дитячі художні школи 9 

Середні художні школи 1 

Дитячі хореографічні школи 3 

Дитячі школи хорового співу - 

Вечірні школи загальної музичної освіти 1 
1 За даними Статистичного щорічника м. Києва за 2019 рік. За даними шкіл, підпорядкованих Міністерству 

культури та інформаційної політики України та даними Департаменту культури виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). 
2 

У зв’язку з переглядом форм звітності щодо мистецьких шкіл, спеціалізованих мистецьких шкіл (шкіл-

інтернатів) дані стосовно розділу учнів за типами мистецьких шкіл відсутні.  
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Релігія1  
(відомості про конфесії, течії, напрямки) 

№ 

з/п 
Назва конфесії Дані про керівництво конфесії, телефон 

1.  Православна Церква України Митрополит Київський і всієї України Епіфаній, 

тел. 278-41-45  

2.  Українська Православна 

Церква 

Митрополит Київський і всієї України Онуфрій, 

тел.: 255-12-89; 255-12-13 

3.  Українська Греко-Католицька 

Церква 

Верховний Архієпископ Києво-Галицький 

Святослав,  

тел. 541-11-14 

4.  Римсько-Католицька Церква в 

Україні 

Єпископ Київсько-Житомирський Римсько-

Католицької Церкви в Україні  

Віталій Кривицький, 

тел.: 278-75-19; (096) 175-76-03 

5.  Всеукраїнський Союз Церков 

Євангельських Християн-

Баптистів 

Голова Всеукраїнського Союзу Церков 

Євангельських Християн-Баптистів  

Антонюк Валерій Степанович, 

тел. (067) 656-80-52 

6.  Українська Лютеранська 

Церква 

Єпископ Української Лютеранської Церкви  

Горпинчук В’ячеслав Володимирович, 

тел.: 234-08-04; 234-08-00 

7.  Українська Церква Християн 

Віри Євангельської 

Старший єпископ Української Церкви Християн 

Віри Євангельської  

Паночко Михайло Степанович, 

тел. 452-21-40 

8.  Церква Адвентистів Сьомого 

Дня в Україні 

Президент Української уніонної конференції 

Церкви адвентистів сьомого дня 

Носов Станіслав Вікторович, 

тел. 467-50-49 

9.  Українська Євангельська 

Церква 

Старший Єпископ Української Євангельської 

Церкви Зайцев Олександр Володимирович, 

тел. 401-82-42 

10.  Духовне управління 

мусульман України 

Голова Духовного управління мусульман України, 

Верховний Муфтій України  

Шейх Ахмед Тамім, 

тел.: 465-18-77; 465-18-78  

11.  Духовне управління 

мусульман України «УММА» 

Муфтій Духовного управління мусульман України 

«УММА»  

Шейх Саід Ісмагілов, 

тел. 490-99-96 

12.  Українська єпархія 

Вірменської Апостольської 

Церкви 

Глава Української єпархії Вірменської 

Апостольської Церкви  

Єпископ Маркос Оганесян, 

тел.: (096) 827-77-77 

13.  Об’єднання іудейських 

релігійних організацій 

України 

Президент Об’єднання іудейських релігійних 

організацій України, Головний рабин м. Києва та 

України,  

тел. 463-70-85 

14.  Релігійне об’єднання 

громад прогресивного 

іудаїзму 

Головний Рабин Релігійного Об’єднання Громад 

Прогресивного Іудаїзму України  

Духовний Олександр Леонідович 
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№ 

з/п 
Назва конфесії Дані про керівництво конфесії, телефон 

15.  Релігійна організація 

«Єврейська релігійна громада 

м. Києва» 

Головний Рабин Києва та України Всеукраїнського 

конгресу іудейських релігійних громад 

Моше Реувен Асман, 

тел. 235-90-82 

16.  Українське Біблійне 

Товариство 

Президент Українського Біблійного Товариства 

Комендант Григорій Іванович, 

тел. 501-14-91 

17.  Об’єднання незалежних 

харизматичних 

християнських Церков 

України (Повного Євангелія) 

Президент Об’єднання незалежних харизматичних 

християнських Церков України (Повного 

Євангелія) Гаврилюк Анатолій Петрович 

 

18.  Братство незалежних Церков і 

місій Євангельських 

християн-баптистів України 

Президент Братства незалежних Церков і місій 

Євангельських християн-баптистів України  

Шаптала Сергій Михайлович 

19.  Українська Християнська 

Євангельська Церква 

Старший єпископ Української Християнської 

Євангельської Церкви  

Падун Леонід Миколайович, 

тел. (050) 426-31-80 
1 Інформація Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) про релігійні організації, які здійснюють активну діяльність на території м. Києва. 

 

Забезпеченість церков і релігійних організацій м. Києва культовими будівлями 

та приміщеннями, пристосованими під молитовні1  
(станом на 01.01.2021) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Українська православна 

церква (Православна Церква 

України) 

48 33 10 23 14 15 15 224 21,4 

2 Українська православна 

церква (Московський 

патріархат) 

93 72 23 49 28 21 21 319 29,2 

3 Українська автокефальна 

православна церква (оновлена)  
0 0 0   0  0 - 

4 Руська православна церква 

закордонна  
1 0 0   1  4 25,0 
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5 Руська православна 

старообрядницька церква 

(Білокриницька згода) 

2 1 0 1  1  2 100,0 

6 Руська старообрядницька 

церква (Безпопівська згода) 
0 0 0   0  0 - 

7 Руська древлєправославна 

церква (Новозибківська згода) 
0 0 0   0  0 - 

8 Релігійні організації істинно-

православної церкви 
1 0 0   1  5 20,0 

9 Незалежні православні 

громади  
1 0 0   1 1 2 50,0 

10 Українська греко-католицька 

церква  
8 4 2 2 2 4 3 26 30,8 

11 Мукачівська єпархія греко-

католицької церкви 
0 0 0   0  0 - 

12 Римсько-католицька церква в 

Україні  
5 4 2 2 1 1 1 28 17,9 

13 Вірменська католицька церква 

в Україні 
1 0 0   1 1 1 100,0 

14 Всеукраїнський союз церков 

євангельських християн-

баптистів  

10 5 1 4  5 4 71 14,1 

15 Релігійні організації 

міжнародної Ради церков 

євангельських християн-

баптистів 

0 0 0   0  5 0,0 

16 Братство незалежних церков і 

місій євангельських християн-

баптистів України 

0 0 0   0  0 - 

17 Інші баптистські релігійні 

організації 
9 2 2   7 3 33 27,3 

18 Асоціація місіонерських 

церков євангельських 

християн України 

3 0 0   3 2 9 33,3 

19 Об’єднання біблійних 

місіонерських церков України 
0 0 0   0  1 0,0 

20 Собор незалежних 

євангельських церков України  
1 0 0   1  2 50,0 

21 Інші релігійні організації 

євангельських християн 
10 1 0 1  9 2 68 14,7 

22 Українська церква християн 

віри євангельської 
9 3 1 2  6 1 41 22,0 

23 Релігійні організації Союзу 

церкви божої України 
0 0 0   0  0 - 

24 Релігійні організації центру 

божої церкви християн віри 

євангельської в Україні (в 

пророцтвах) 

2 0 0   2  10 20,0 
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25 Собор церков України 

християн віри євангельської 

«Відкрита Біблія» 

0 0 0   0  0 - 

26 Українська євангельска церква 5 0 0   5 2 20 25,0 

27 Інші релігійні організації 

християн віри євангельської 
7 0 0   7 6 58 12,1 

28 Українська уніонна 

конференція церкви 

адвентистів сьомого дня 

3 3 3   0  24 12,5 

29 Церква адвентистів сьомого 

дня реформаційного руху в 

Україні 

0 0 0   0  1 0,0 

30 Інші релігійні організації 

адвентистів 
0 0 0   0  0 - 

31 Німецька євангелічно-

лютеранська церква в Україні 
1 1 0 1 1 0  2 50,0 

32 Українська лютеранська 

церква 
2 0 0   2 1 5 40,0 

33 Інші лютеранські релігійні 

організації 
0 0 0   0  2 0,0 

34 Закарпатська реформатська 

церква 
1 1 1   0  1 100,0 

35 Українська євангелічно-

реформатська церква 
0 0 0   0  0 - 

36 Інші релігійні організації 

реформатів 
0 0 0   0  0 - 

37 Об’єднання незалежних 

харизматичних християнських 

церков України (повного 

євангелія) 

0 0 0   0  1 0,0 

38 Українська християнська 

євангельська церква 
0 0 0   0  2 0,0 

39 Релігійні організації церкви 

живого Бога 
1 0 0   1  2 50,0 

40 Духовний центр «Нове 

покоління» християнських 

церков України 

3 0 0   3 2 5 60,0 

41 Духовний центр 

«Відродження» 
1 0 0   1  1 100,0 

42 Інші релігійні організації 

харизматичного типу 
12 0 0   12 9 57 21,1 

43 Новоапостольська церква в 

Україні 
1 1 1   0  2 50,0 

44 Релігійні організації церкви 

Христа  
3 0 0   3 1 11 27,3 

45 Релігійні організації «Армії 

Спасіння» в Україні 
1 0 0   1  3 33,3 

46 Релігійні організації 

Англіканської церкви 
0 0 0   0  1 0,0 
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47 Релігійні організації 

пресвітеріан 
4 0 0   4 3 13 30,8 

48 Релігійні організації менонітів 0 0 0   0  0 - 

49 Релігійні організації назарян 1 0 0   1  3 33,3 

50 Релігійні організації молокан 0 0 0   0  0 - 

51 Релігійні організації 

об’єднаної методистської 

церкви України 

1 0 0   1  3 33,3 

52 Релігійні організації християн 

суботнього дня 
0 0 0   0  0 - 

53 Релігійні організації Свідків 

Єгови 
3 0 0   3 2 42 7,1 

54 Церква Ісуса Христа святих 

останніх днів (мормони) 
2 1 1   1 1 1 200,0 

55 Окремі протестантські 

релігійні організації 
6 0 0   6 4 62 9,7 

56 Духовне управління 

мусульман України 
1 1 1   0  4 25,0 

57 Духовне управління 

мусульман України «УММА» 
1 0 0   1 1 3 33,3 

58 Духовне управління 

мусульман Криму 
1 0 0   1 1 1 100,0 

59 Духовний центр мусульман 

України 
0 0 0   0  0 - 

60 Духовний центр мусульман 

Криму 
0 0 0   0  0 - 

61 Релігійне управління 

незалежних мусульманських 

організацій України 

«Київський Муфтіят»  

1 1 1   0  2 50,0 

62 Незалежні громади мусульман 3 0 0   3 3 16 18,8 

63 Шиїтські релігійні громади 2 0 0   2 1 9 22,2 

64 Об’єднання іудейських 

релігійних організацій 

України  

4 4 0 4 1 0  8 50,0 

65 Всеукраїнський конгрес 

іудейських релігійних 

організацій 

2 2 0 2 1 0  4 50,0 

66 Релігійні організації 

прогресивного іудаїзму в 

Україні 

1 0 0   1  3 33,3 

67 Об’єднання хасидів Хабад 

Любавич  іудейських 

релігійних організацій 

України  

1 0 0   1  2 50,0 

68 Інші іудейські релігійні 

організації 
6 0 0   6 6 11 54,5 

69 Духовне управління буддистів 

України 
0 0 0   0  0 - 
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70 Релігійний центр українського 

об’єднання буддистів школи 

Карма Каг’ю  

0 0 0   0  2 0,0 

71 Інші релігійні організації 

буддистів 
2 0 0   2 1 12 16,7 

72 Релігійні організації караїмів 0 0 0   0  2 0,0 

73 Українська єпархія 

Вірменської апостольської 

церкви 

1 1 0 1 1 0  1 100,0 

74 Релігійні організації святої 

апостольської асирійської 

церкви сходу  

0 0 0   0  1 0,0 

75 Релігійні організації даосизму 0 0 0   0  2 0,0 

76 Релігійні організації 

корейської християнської 

методистської церкви 

0 0 0   0  0 - 

77 Окремі етно-конфесійні 

релігійні організації 
0 0 0   0  2 0,0 

78 Релігійні організації 

православної церкви Божої 

Матері «Державна» 

1 0 0   1  1 100,0 

79 Релігійні організації церкви 

Преображенної Божої Матері 

(Богородична церква) 

0 0 0   0  0 - 

80 Релігійні організації 

месіанського іудаїзму 
2 0 0   2 1 5 40,0 

81 Релігійні організації іудео-

християн 
0 0 0   0  2 0,0 

82 Релігійні організації Рідної 

української національної віри 
4 0 0   4 3 15 26,7 

83 Духовний центр родового 

вогнища Рідної православної 

віри 

1 0 0   1  4 25,0 

84 Релігійний центр об’єднання 

релігійних громад рідновірів 

України 

1 0 0   1  2 50,0 

85 Релігійні організації церкви 

українських язичників 
1 0 0   1 1 3 33,3 

86 Інші релігійні організації 

язичників 
2 0 0   2 2 6 33,3 

87 Релігійні організації 

Товариства Свідомості 

Крішни 

1 0 0   1 1 5 20,0 

88 Релігійні організації 

прихильників Шрі Чінмоя 
0 0 0   0  0 - 

89 Релігійні організації 

Всесвітньої чистої релігії 

(Сахаджа-йога) 

0 0 0   0  0 - 
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90 Релігійні організації руху 

Махаріші (трансцендентальна 

медитація) 

0 0 0   0  0 - 

91 Інші нові релігійні організації 

орієнталістського походження 
0 0 0   0  4 0,0 

92 Релігійні організації віри Багаї 0 0 0   0  2 0,0 

93 Релігійні організації церкви 

Останнього заповіту  
0 0 0   0  1 0,0 

94 Релігійні організації 

Вселенської церкви великого 

білого братства (ЮСМАЛОС) 

0 0 0   0  0 - 

95 Релігійні організації напрямку 

«Наука Розуму» 
0 0 0   0  0 - 

96 Релігійні організації церкви 

Саєнтологія 
0 0 0   0  1 0,0 

97 Окремі нові релігійні 

організації 
0 0 0   0  1 0,0 

 ВСЬОГО  301 141 49 92 49 160 106 1310 23,0 
 

1 Дані Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

Спортивні об’єкти1 
(2020 рік) 

 
Перелік спортивних споруд Кількість, од. 

Спортивних споруд, усього: 4547 

Стадіони з трибунами на 1500 місць і більше 29 

Спортивне ядро з легкоатлетичними секторами, що не входять до 

складу стадіону 

5 

Легкоатлетичні манежі 2 

Площинні спортивні споруди, усього: 2535 

у тому числі:  

майданчики з тренажерним обладнанням 315 

майданчики з нестандартним спортивним обладнанням 103 

тенісні корти 197 

футбольні поля 165 

інші майданчики 1755 

Спортивні зали площею не менше 162 кв. м 678 

Плавальні басейни 70 

Стрілецькі тири криті і напіввідкриті на дистанцію не менше 25 м 221 

Велотреки 1 

Кінноспортивні бази 6 

Споруди зі штучним льодом 9 

Веслувально-спортивні бази 3 

Водноспортивні бази 6 

Лижні бази на 100 пар лиж і більше 5 

Інші спортивні бази, усього 976 

З них: споруди, які відповідають міжнародним стандартам  21 
1 Дані Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 
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СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ДАНІ 

(станом на 01.01.2021) 

 

Органи влади 

Органи місцевого самоврядування 

 
Кількість, 

од. 

Працівників, 

осіб 

Київська міська рада 1 208 

Київська міська державна адміністрація, всього: 1 2342 

апарат 1 332 

департаменти 23 1854 

управління 4 76 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 26 

Державний архів Києва 1 54 

Районні в місті Києві державні адміністрації, всього: 10 3817 

апарати, у т.  ч.: 10 1364 

керівництво - 56 

відділи апаратів 210 1181 

сектори апаратів 47 99 

головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту - 3 

головний спеціаліст з питань екології - 1 

головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення 

корупції 

- 

1 

головний спеціаліст з питань оборонної та 

мобілізаційної роботи 

- 

1 

головний спеціаліст з питань охорони праці - 2 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи 

- 

5 

головний спеціаліст по взаємодії з правоохоронними 

органами 

- 

1 

головний спеціаліст по взаємодії з правоохоронними 

органами та з питань запобігання і виявлення корупції 

- 

1 

спеціаліст з питань внутрішнього аудиту - 2 

спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції - 1 

спеціаліст з питань оборонної та мобілізаційної 

роботи 

- 

3 

спеціаліст з питань охорони праці - 2 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 5 

управління (з правом юридичної особи) 65 2143 

відділи (з правом юридичної особи) 13 76 

служби у справах дітей 10 234 

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація 1 330 

апарат, у т. ч.: 1 126 

керівництво - 6 

відділи апарату 19 113 

сектори апарату 2 3 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 

спеціаліст з питань охорони праці - 1 

спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції - 1 

спеціаліст з питань внутрішнього аудиту - 1 
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Кількість, 

од. 

Працівників, 

осіб 

управління (з правом юридичної особи) 7 179 

відділи (з правом юридичної особи) 1 5 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 20 

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація 1 396 

апарат, у т. ч.: 1 139 

керівництво - 6 

відділи апарату 21 122 

сектори апарату 4 9 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи – 1 

головний спеціаліст з питань охорони праці – 1 

управління (з правом юридичної особи) 6 213 

відділи (з правом юридичної особи) 2 13 

Служба у справах дітей 1 31 

Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація  1 426 

апарат, у т. ч.: 1 138 

керівництво - 5 

відділи апарату 19 120 

сектори апарату 4 10 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи 
- 1 

головний спеціаліст з питань охорони праці - 1 

головний спеціаліст по взаємодії з правоохоронними 

органами та з питань запобігання і виявлення корупції 
- 1 

управління (з правом юридичної особи) 8 251 

відділи (з правом юридичної особи) 1 6 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 31 

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація 1 439 

апарат, у т. ч.: 1 149 

керівництво - 6 

відділи апарату 25 134 

сектори апарату 3 6 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи - 1 

головний спеціаліст по взаємодії з правоохоронними 

органами  1 

головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту  1 

управління (з правом юридичної особи) 6 247 

відділи (з правом юридичної особи) 2 12 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 31 

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація 1 372 

апарат, у т. ч.: 1 139 

керівництво - 5 

відділи апарату 20 111 

сектори апарату 11 21 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 

головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення 

корупції - 1 

управління (з правом юридичної особи) 6 201 

відділи (з правом юридичної особи) 1 7 
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Кількість, 

од. 

Працівників, 

осіб 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 25 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація 1 326 

апарат, у т. ч.: 1 131 

керівництво - 6 

відділи апарату 21 114 

сектори апарату 5 8 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи - 1 

головний спеціаліст внутрішнього аудиту - 1 

головний спеціаліст з питань оборонної та 

мобілізаційної роботи - 1 

управління (з правом юридичної особи) 5 173 

відділи (з правом юридичної особи) 2 10 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 12 

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація 1 336 

апарат, у т. ч.: 1 117 

керівництво - 6 

відділи апарату 20 95 

сектори апарату 5 12 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 

спеціаліст з питань оборонної та мобілізаційної 

роботи - 3 

управління (з правом юридичної особи) 6 193 

відділи (з правом юридичної особи) 2 11 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 15 

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація 1 363 

апарат, у т. ч.: 1 130 

керівництво - 5 

відділи апарату 21 113 

сектори апарату 5 9 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи - 1 

головний спеціаліст з питань екології - 1 

головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту - 1 

управління (з правом юридичної особи) 7 202 

відділи (з правом юридичної особи) 1 6 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 25 

Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація 1 418 

апарат, у т. ч.: 1 145 

керівництво - 6 

відділи апарату 21 127 

сектори апарату 3 9 

спеціаліст з питань внутрішнього аудиту - 1 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 

спеціаліст з питань охорони праці - 1 

управління (з правом юридичної особи) 7 251 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 22 

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація 1 411 

апарат, у т. ч.: 1 150 
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Кількість, 

од. 

Працівників, 

осіб 

керівництво - 5 

відділи апарату 23 132 

сектори апарату 5 12 

головний спеціаліст з питань режимно-секретної 

роботи - 1 

управління (з правом юридичної особи) 7 233 

відділи (з правом юридичної особи) 1 6 

Служба у справах дітей та сім’ї 1 22 
1 Дані Київської міської ради, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій. 

 
Київський міський голова,  

голова Київської міської державної адміністрації  

 

 

Кличко Віталій Володимирович 

 

Інформація про кількісний склад депутатів Київської міської ради1 

(станом на 01.01.2021) 

 
Всього депутатів 120 

у тому числі:  

Депутатська фракція політичної партії «Європейська солідарність» 31 

Депутатська фракція Політичної партії «УДАР (Український 

Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» 

29 

Депутатська фракція «Єдність» 14 

Депутатська фракція «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» 12 

Депутатська фракція «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 12 

Депутатська фракція «Слуга народу» 12 

Депутатська фракція «ГОЛОС» 9 

Позафракційні  1 
1 За інформацією Київської міської ради. 

 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
 

Газети1 

Назва 
Тираж 

на місяць, прим. 
Дані про засновників (власника) 

Хрещатик 

Київ 

20 000 Комунальне підприємство Київської 

міської ради «Центр публічної 

комунікації та інформації» 

У озера – ТОВ ВПП «Компас», 

директор – Безгін Олександр Дмитрович, 

тел.: 044 572-57-01 

Дарницькі вісті – Макаренко Ніла Петрівна,  

тел.: 093 119-90-99 
1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації. 
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Телебачення1 

Назва Дані про засновників (власника) 

Комунальне 

підприємство Київської 

міської ради 

«Телекомпанія «Київ» 

Засновником підприємства є територіальна громада міста 

Києва, від імені якої виступає Київська міська рада 

(засноване на комунальній власності) 

ТРК «МАРС-ТВ» Оператор кабельного телебачення ІТ –технології, продюсер 

телеканалу – Гуща Петро Михайлович, 

тел.: 044 562-11-86 
1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації. 

 

Радіо1 
Назва Дані про засновників (власника) 

Комунальне підприємство 

«Радіостанція «Голос Києва» 

Засновником підприємства є територіальна громада 

міста Києва, від імені якої виступає Київська міська 

рада (засноване на комунальній власності) 
- 
Веб-сайти1 

Назва Дані про засновників (власника) 

«Вечірній Київ» 

https://vechirniy.kyiv.ua/ 

Комунальне підприємство Київської міської ради 

«Центр публічної комунікації та інформації» 
1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації).  

 

Інтернет-ресурси  

Назва Веб-сайт, суб-веб-сторінка 

Офіційний портал Києва 

Виконавчий орган Київської міської 

ради (Київська міська державна 

адміністрація) 

kievcity.gov.ua  

Київська міська рада kmr.gov.ua 

Голосіївська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

golos.kievcity.gov.ua  

Дарницька районна в місті Києві 

державна адміністрація 

darn.kievcity.gov.ua  

 

Деснянська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

desn.kievcity.gov.ua 

Дніпровська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

dnipr.kievcity.gov.ua  

Оболонська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

obolon.kievcity.gov.ua  

Печерська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

pechersk.kievcity.gov.ua 

Подільська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

podil.kievcity.gov.ua  

Святошинська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

svyat.kievcity.gov.ua  

Солом’янська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

www.solor.gov.ua 

Шевченківська районна в місті Києві 

державна адміністрація 

shev.kievcity.gov.ua 
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Додаток 

 

Форма 1 

 

м. КИЇВ 

Зведена інформація про чисельність та щільність населення, площу м. Києва та його адміністративних районів1 

 
станом на 01.01.2021 

Назва міста, 

району  

Чисельність наявного 

населення, осіб 
Площа 

району, 

міста,  

тис. га 

Частка в 

загальній 

території 

міста, % 

Щільність 

населення, 

осіб на  

1 кв. км 

Кількість 

міст, од. 

Кількість 

міських 

рад, од. 

Середня 

чисельність 

населення 

одного міста, 

осіб2 

Кількість 

районів у 

містах, од. всього міське сільське 

м. Київ 2962180 2962180 – 82,63 100,0 3545 1 1 2964770 10 

Адміністративні 

райони у місті 

Києві 
 

 

        

Голосіївський 254014 254014 – 15,83 19,2 1583     

Дарницький 348401 348401 – 12,79 15,5 2699     

Деснянський 368461 368461 – 14,17 17,1 2500     

Дніпровський 357936 357936 – 6,67 8,1 5374     

Оболонський 318137 318137 – 10,86 13,1 2927     

Печерський 163672 163672 – 1,96 2,4 8351     

Подільський 209133 209133 – 3,40 4,1 6151     

Святошинський 341886 341886 – 10,24 12,4 3332     

Солом’янський 384616 384616 – 4,05 4,9 9497     

Шевченківський 215924 215924 – 2,66 3,2 8117     
1 Попередні дані Головного управління статистики у м. Києві. 
2 Середня чисельність наявного населення у 2020 році. 


